Правила записи на первичный прием
 (консультацию, обследование)
Прием детского населения в Консультативно-диагностическом центре (Филиал №2) ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ» осуществляется согласно приказу No750 от 30.07.2013 года и штатному расписанию по предварительной записи в ЕМИАС.
Запись на прием прикрепленного населения к специалистам осуществляется пациентами самостоятельно по любым доступным ресурсам: через ЕМИАС, единому справочному телефону Сall центра 122, через портал гос.услуг www.pgu и mos.ru
Запись на прием неприкрепленного населения (жители Москвы) к специалистам осуществляется пациентами самостоятельно по любым доступным ресурсам: через ЕМИАС, единому справочному телефону Сall центра 122, через портал гос.услуг www.pgu. и mos.ru - при наличие открытого электронного маршрута и оформленного электронного направления в КДЦ – филиал 2 ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ», ул. Авиаторов д. 22.
Запись в ЕМИАС открывается ежедневно в 07.30 на 14 дней.
Направление, должно быть сформированное в ЕМИАС, выбрано подразделение и адрес.
 Для самостоятельной записи к врачу, необходимо получить электронное направление. Врач из направившего учреждения через вкладку «назначения» должен выбрать наше учреждение «КДЦ – филиал 2 ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ», ул. Авиаторов д. 22.» При соблюдении данной процедуры у законного представителя ребенка самостоятельно получится записаться на прием.

